

良友圣经学院新年度朝向“新课程、新网站、新领域”发展，此三“新”代表了学习内容、学习科技和学习灵命，三方面的提升。有心人看得出，“新领域”是“三新”的最高目的，也是事奉层次和人生境界的期望。这一切除非先认清所处的境地是陈旧不堪，否则不会意识到“新领域”的迫切需求。

## 一、优秀绝顶的保罗

在事奉人生的榜样中，使徒保罗绝对是我们要反复观察的属灵领袖。他在遇见主耶稣之前，一直都未发现自己的问题，反而从各方面都自认已经是优秀绝顶。在大马色的路上，保罗遇见主以后，他的人生由旧领域进入新领域。对陈旧不堪的当年，他这句话可作最精简的概括：“就热心说，我是逼迫教会的；就律法上的义说，我是无可指摘的。”（腓 3:6）

在犹太人旧约律法的要求水平方面，保罗达到“无可指摘”的境界，但这万万不是我们需要追求的人生领域。反而，在余下的岁月里，他极力见证这一切的愚昧。因为，他空有其表，不认识耶稣基督。这“无可指摘”的境界延伸出来的行为是疯狂般“逼迫教会”，也证明了保罗热心的错误方向。在此，我们看到不认识主耶稣而有的“热心”是何等可怕。

## 二、保罗的热心明证

保罗对信仰达到“无可指摘”的认真，所以“热心”事奉神（徒 22:3）；他“热心”事奉神，所以残害信徒、逼迫教会；而其中的真正原因是并不明白圣经，也不认识耶稣（徒 13:27）。看他所说的：

“保罗说：我原是犹太人，生在基利家的大数，长在这城里，在迦玛列门下，**接着我们祖宗严紧的律法受教，热心事奉神**，像你们众人今日一样。”（徒 22:3）

“我又在犹太教中，比我本国许多同岁的人更有长进，**为我祖宗的遗传更加热心。**”（加 1:14）

“就热心说，我是逼迫教会的……”（腓 3:6）

### 保罗的热心反应在“逼迫教会”的反见证上：

“我原是使徒中最小的，不配称为使徒，因为我从前**逼迫神的教会**”。（林前 15:9）

“你们听见我从前在犹太教中所行的事，怎样极力**逼迫残害神的教会**。”（加 1:13）

“就热心说，**我是逼迫教会的**；就律法上的义说，我是无可指摘的。”（腓 3:6）

“我从前是亵渎神的，**逼迫人的**，侮慢人的；然而我还蒙了怜悯，因我是不信不明白的时候而做的。”（提前 1:13）

这里的“然而我还蒙了怜悯”成为转入人生新领域的关键。一个“无可指摘”的人，又是以“逼迫教会”来显明热心事奉神的人，怎能有这样的改变呢？这“蒙怜悯”的经过到底如何呢？请于1月16日到良院网站的“院长双周记”阅读《保罗的新一片天（下）》，我们再互勉。建议你在1月15日之前，把使徒保罗在大马色路上的经历细细阅读（徒9、22和26章）。

2012年开始了，祝你突破旧领域，看见新的一片天。